

| 26 februarie 2025 |

CONFERENCE
**Bridging Disciplines:
Advancing Research
Data Management for
Collaborative Innovation**
20 - 21 March 2025
REGISTER
Bucharest, Romania



Într-o lume în care cercetarea devine tot mai dependentă de date și interdisciplinară, gestionarea eficientă a acestora este esențială. Conferința **"Bridging Disciplines: Advancing Research Data Management for Collaborative Innovation"**, organizată în cadrul Programului Cercetare, Granturi SEE și Norvegiene, în perioada **20-21 martie 2025**, aduce în prim-plan importanța metadatelor, administrării corecte a datelor și integrării lor în diverse domenii pentru a facilita colaborarea și inovarea.

Metadatele sprijină fluxurile de lucru de cercetare prin îmbunătățirea interoperabilității și accesibilității datelor, cheie pentru conformitatea cu **principiile FAIR** (Findable, Accessible, Interoperable, Reusable), cu standarde precum **DDI-CDI** (Data Documentation Initiative - Cross Domain Integration), conferința se va concentra și pe importanța integrării datelor din diferite discipline pentru a maximiza gradul de utilizare al acestora.

Informații detaliate privind agenda sunt disponibile în pagina conferinței: <https://bridge.uefiscdi.ro>.

Participarea la eveniment se face în baza **înregistrării**, până la data de **10 martie 2025**.



Prima ediție a **Conferinței Futures4Europe** va avea loc în perioada **15-16 mai 2025**, în Viena, Austria. Evenimentul va aduce împreună experți din domeniul "foresight", factori de decizie, cercetători și experți din diverse discipline, pentru a explora conceptul de **Inteligență Colectivă Orientată spre Viitor** (Future-Oriented Collective Intelligence - FOCI).

Comunitatea academică, practicienii foresight, factorii de decizie și experții din domenii relevante sunt invitați să contribuie cu lucrări care se încadrează în una dintre următoarele trei teme principale ale conferinței:

- **Inteligență colectivă pentru elaborarea politicilor de cercetare și inovare**
- **Știința ca inteligență colectivă**
- **Practici emergente și culturi în inteligența colectivă orientată spre viitor**

Lucrările selectate vor fi publicate în revista internațională de foresight a **Emerald Publishing**. Participanții interesați sunt invitați să trimită abstractele până la data de **28 februarie 2025**. Mai multe detalii despre procesul de selecție și cerințele de participare sunt disponibile în [pagina conferinței](#).

Conferința este gratuită și deschisă tuturor celor interesați să contribuie la discuțiile despre viitorul cercetării și inovării prin inteligență colectivă. Programul va include prezentări în sesiuni paralele, formate interactive și discursuri ale unor invitați de prestigiu.

Înregistrările vor fi deschise începând cu data de **1 martie 2025**.

Conferința Futures4Europe 2025 este organizată de AIT Austrian Institute of Technology, ca parte a proiectului **Eye of Europe**. Proiectul Eye of Europe este implementat de un consorțiu format din 18 parteneri din state membre UE și coordonat de UEFISCDI, prin care se urmărește consolidarea comunității de foresight în domeniul CDI din Europa.

UEFISCDI derulează un sondaj referitor la sistemele actuale de evaluare a cercetării din România, ca parte a activităților pilot derulate în cadrul proiectului **SECURE** (Sustainable Careers for Researcher Empowerment).

Scopul sondajului este de a colecta opinii despre practicile de evaluare existente și emergente, identificând punctele tari, provocările și impactul acestora asupra carierei și activității de cercetare. Chestionarul este deschis tuturor cercetătorilor și poate fi completat [aici](#), până pe data de **18 martie 2025**.

În cadrul aceluiași proiect, pe data de **17 martie, ora 10:00**, UEFISCDI organizează **webinarul „Cariera în cercetare: inițiative de la nivel european”**, unde vor fi prezentate inițiative europene și rezultatele activităților pilot derulate în România. Subiectele abordate includ mobilitatea intersectorială, dezvoltarea competențelor, condițiile de muncă pentru cercetători și reforma evaluării cercetării. Evenimentul este deschis cercetătorilor, decidenților și tuturor celor interesați de îmbunătățirea carierei în cercetare. Mai multe informații vor fi disponibile în [pagina proiectului](#).

Aceste inițiative fac parte din activitățile implementate de UEFISCDI ca parte a proiectului SECURE. Acesta este finanțat prin programul Horizon Europe și implementat de un consorțiu de 18 parteneri din mai multe state europene, cu scopul de a aduce contribuții pentru îmbunătățirea carierelor de cercetare și pentru reducerea disparităților cu care cercetătorii de la nivel european se confruntă.



Facebook



LinkedIn



Twitter

Adresa: Str. Mendeleev nr. 21-25, Sector 1, Cod 010362, Bucuresti.

Website: uefiscdi.gov.ro **E-mail:** office@uefiscdi.ro

Tel: 004 021 30 23 850 **Fax:** 004 021 31 15 992

Program de lucru: Luni - Vineri 8:00-16:00

Dacă nu mai doriți să primiți acest email, vă rugăm să ne contactați la adresa: dezabonare@uefiscdi.ro

**Copyright © 2025 UEFISCDI
Toate drepturile rezervate.**